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1 Beschreibung der Stichprobe

1.1 Teilnehmerzahlen

Teilnehmerzahlen Absolut Prozent

Befragung begonnen 38 100.00%
Befragung abgebrochen 8 21.05%
Befragung beendet 30 78.95%

Durchschnittlich beantwortete Fragen 6.16 87.97%

Tabelle 1 – Teilnehmerzahlen

1.2 Teilnehmerentwicklung

Zeitraum Absolut Prozent K. Prozent

02.02.14 1 2.63% 2.63%
03.02.14 13 34.21% 36.84%
04.02.14 13 34.21% 71.05%
05.02.14 3 7.89% 78.95%
06.02.14 3 7.89% 86.84%
07.02.14 2 5.26% 92.11%
09.02.14 1 2.63% 94.74%
10.02.14 1 2.63% 97.37%
11.02.14 1 2.63% 100.00%

Insgesamt 38 100.00%

Tabelle 2 – Teilnehmerentwicklung
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2 – Abschnittswechsel einfügen –

2.1 Welchen Studiengang studierst du?

Antworten
Gültig: 37 (97.37%), Fehlend: 1 (2.63%)
Modus: Lehramt Bachelor Mathematik Absolut Prozent

Mono Bachelor Mathematik 7 18.92%

Mono Bachelor Physik 11 29.73%

Lehramt Bachelor Mathematik 14 37.84%

Lehramt Bachelor Physik und Mathematik 5 13.51%

Gesamt 37 100.00%

Tabelle 3 – Häufigkeiten: Welchen Studiengang studierst du?

2.2 Wie oft hast du an der Vorlesung zum Brückenkurs von 10–12 Uhr teilgenommen?

Antworten
Gültig: 37 (97.37%), Fehlend: 1 (2.63%)
Median: mehr als die Hälfte der Tage Absolut Prozent K. Prozent

jeden Tag 16 43.24% 43.24%

mehr als die Hälfte der Tage 7 18.92% 62.16%

weniger als die Hälfte der Tage 6 16.22% 78.38%

nie 8 21.62% 100.00%

Gesamt 37 100.00% 100.00%

Tabelle 4 – Häufigkeiten: Wie oft hast du an der Vorlesung zum Brückenkurs von 10–12 Uhr teilgenommen?

2.3 Wie oft hast du an der Übung zum Brückenkurs von 13.30 – 16.30 Uhr teilgenommen?

Antworten
Gültig: 35 (92.11%), Fehlend: 3 (7.89%)
Median: mehr als die Hälfte der Tage Absolut Prozent K. Prozent

jeden Tag 16 45.71% 45.71%

mehr als die Hälfte der Tage 8 22.86% 68.57%

weniger als die Hälfte der Tage 6 17.14% 85.71%

nie 5 14.29% 100.00%

Gesamt 35 100.00% 100.00%

Tabelle 5 – Häufigkeiten: Wie oft hast du an der Übung zum Brückenkurs von 13.30 – 16.30 Uhr teilgenommen?
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2.4 Wie bewertest du die Vorlesung in der Gesamtheit (Abstimmung zur Übung, inhaltlich
hilfreich aus deiner aktuellen Sicht, methodisch gut, . . . )?

Antworten
Gültig: 31 (81.58%), Fehlend: 7 (18.42%)
Median: 2 (gut) Absolut Prozent K. Prozent

1 (sehr gut) 5 16.13% 16.13%

2 (gut) 15 48.39% 64.52%

3 (befriedigend) 3 9.68% 74.19%

4 (ausreichend) 6 19.35% 93.55%

5 (mangelhaft) 1 3.23% 96.77%

6 (ungenügend) 1 3.23% 100.00%

Gesamt 31 100.00% 100.00%

Tabelle 6 – Häufigkeiten: Wie bewertest du die Vorlesung in der Gesamtheit (Abstimmung zur Übung, inhaltlich hilfreich
aus deiner aktuellen Sicht, methodisch gut, . . . )?

2.5 Wie bewertest du die Übung in der Gesamtheit (Abstimmung zur Vorlesung, inhaltlich
hilfreich aus deiner aktuellen Sicht, methodisch gut, . . . )?

Antworten
Gültig: 33 (86.84%), Fehlend: 5 (13.16%)
Median: 2 (gut) Absolut Prozent K. Prozent

1 (sehr gut) 6 18.18% 18.18%

2 (gut) 15 45.45% 63.64%

3 (befriedigend) 6 18.18% 81.82%

4 (ausreichend) 5 15.15% 96.97%

5 (mangelhaft) 1 3.03% 100.00%

6 (ungenügend) 0 0.00% 100.00%

Gesamt 33 100.00% 100.00%

Tabelle 7 – Häufigkeiten: Wie bewertest du die Übung in der Gesamtheit (Abstimmung zur Vorlesung, inhaltlich hilfreich
aus deiner aktuellen Sicht, methodisch gut, . . . )?

2.6 Sollte der Brückenkurs Mathematik in dieser Form weiterhin angeboten werden?

Antworten
Gültig: 33 (86.84%), Fehlend: 5 (13.16%)
Modus: ja Absolut Prozent

ja 25 75.76%

nein 8 24.24%

Gesamt 33 100.00%

Tabelle 8 – Häufigkeiten: Sollte der Brückenkurs Mathematik in dieser Form weiterhin angeboten werden?
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